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Către

PRIMARUL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA

Stimate Domnule Primar,

             Subscrisul SINDICATUL LIBER AL SALARIAȚILOR DIN PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TIMIȘOARA ȘI DIN SERVICIILE PUBLICE AFLATE ÎN SUBORDINEA CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA, cu sediul social în Timișoara, Bd. C.D. Loga nr. 1, jud. Timiș, CIF 15076333, formulăm prezenta

PLÂNGERE PREALABILĂ împotriva 

Dispoziției nr. 2006/03.12.2021 privind constituirea comisiei de disciplină pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara,

prin care solicităm REVOCAREA ÎN TOT A ACESTEIA pentru motivul că Dispoziția nr. 2006/03.12.2021 a fost emisă cu încălcarea prevederilor art. 494 alin. 2 teza 1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, care prevede următoarele: “Din comisia de disciplină face parte și un reprezentant al ORGANIZAȚIEI SINDICALE reprezentative sau AFILIATE LA O FEDERAȚIE REPREZENTATIVĂ LA NIVELUL SECTORULUI DE ACTIVITATE ori, după caz, un reprezentant desemnat prin votul majorității funcționarilor publici pentru care este organizată comisia de disciplină, în cazul în care sindicatul nu este reprezentativ sau funcționarii publici nu sunt organizați în sindicat.”

           Prin adresa nr. 648/22.09.2021, înregistrată la Primăria Municipiului Timișoara cu nr. SC2021-026414/22.09.2021 (anexată), subscrisul sindicat:

           - a adus la cunoștință Primarului Municipiului Timișoara că este afiliat la FEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR DIN ADMINISTRAȚIE (FNSA), federație reprezentativă la nivel național în sectorul bugetar ”Administrație publică”, conform Sentinței Civile nr. 245/S din 15.12.2016, rămasă definitivă la 27.01.2017;

           - a desemnat pe doamna TOC MIRELA ADRIANA ca membru titular și pe domnul CRIȘOVAN FLORIAN ADRIAN ca membru supleant în comisia de disciplină care urma să se contituie în cadrul Primăriei Municipiului Timișoara.   

           Analizând Dispoziția nr. 2006/03.12.2021 privind constituirea comisiei de disciplină pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara, constatăm că persoanele desemnate de subscrisul sindicat nu se regăsesc în componența comisiei de disciplină, prin urmare comisia de disciplină este nelegal constituită.

             Pentru motivul prezentat mai sus, solicităm REVOCAREA Dispoziției nr. 2006/03.12.2021 privind constituirea comisiei de disciplină pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara.
          În drept, art. 7 din Legea nr. 554/2004. 

         Anexăm: 

· Dispoziția nr. 2006/03.12.2021 privind constituirea comisiei de disciplină pentru aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Timișoara;

· Adresa nr. SC2021-026414/22.09.2021 prin care s-au desemnat persoanele  de către subscrisul sindicat în comisia de disciplină;

· Adresa nr. 35/12.07.2021 a Federației Naționale a Sindicatelor din Administrație (FNSA) prin care se comunică Primarului Municipiului Timișoara că subscrisul sindicat este afiliat la FNSA și că federația este reprezentativă la nivelul sectorului de activitate “Administrație publică”.
PREŞEDINTE,

Jurist TIBERIU NEGREI

